Notulen Algemene Ledenvergadering personeelsvereniging Janskliniek


Datum:	23 maart 2018
Plaats:	De Bodaen Bentveld
Aanwezig: 	Yvette Roozen (voorzitter bestuur PV JK), Saskia Moulijn (notulist oud AMIE), Esther van Wel (bestuur PV JK), Wilma Haringa (bestuur PV JK), Gudo d’Hont (oud AMIE), Ria Winters (oud AMIE), Anita Blom (enige aanwezige stemgerechtigde lid PV JK).

1. Opening 
Yvette Roozen opent de vergadering om 16.30 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom. 

2. Vaststellen agenda
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

3. Notulen van vorige ledenvergadering
Dit agendapunt wordt overgeslagen omdat er geen notulen zijn van een vorige ALV.

4. Voorstel tot wijziging statuten
Het voorstel voor wijziging van de statuten wordt met de aanwezigen doorgenomen. 

Stemming
Alle aanwezigen stemmen in met de voorgestelde wijzigingen van de statuten (waaronder 4 leden van de voormalige personeelsvereniging SHDH en 3 leden van de nieuw toe te voegen voormalige personeelsvereniging AMIE (symbolisch)). 

5. Voorstel huishoudelijk reglement
In het huishoudelijk reglement zijn bepalingen opgenomen over de rechten en plichten van de leden en van het bestuur. 

a. Contributie bepaling
Het bestuur heeft voorgesteld de contributie per 1 april 2018 te bepalen op € 1,50. Dit is een verhoging van € 0,50 voor de medewerkers van voorheen SHDH en een verlaging van 2 euro voor de medewerkers van voorheen Amie.  

Stemming
Alle aanwezigen stemmen in met het huishoudelijk reglement(waaronder 4 leden van de voormalige personeelsvereniging SHDH en 3 leden van de nieuw toe te voegen voormalige personeelsvereniging AMIE (symbolisch)). 

6. Jaarverslag met financiële afrekening (+ kascommissie)
· Vanaf heden wordt er een jaarlijks verslag en financieel verslag gemaakt. Het jaarlijks verslag gaat ook naar bestuur Kennemerhart. 
· [bookmark: _GoBack]Vanaf het moment van samengaan leggen beide verenigingen de gelden op 1 hoop. Wij hebben besloten dit eenvoudigweg te doen, omdat de huidige reserves van beide verenigingen (gemiddeld per lid) ongeveer gelijk is. 
· Om de financiën van de PV te controleren (jaarlijks) is er een kascommissie nodig. Deze kascommissie spreekt af met de penningmeester(s) en controleert het financiële overzicht met de bonnetjes. Hiervan wordt een kort verslag gemaakt en gepresenteerd in de jaarlijkse ALV. Zij adviseren hiermee de leden om het jaarlijkse financiële verslag goed te keuren (of niet). In de kascommissie van komend jaar zitten Anita Blom (Rijp) en Ylona van Engelen (B&B). 

7. (her) Benoeming bestuursleden
Wij zouden graag de bestuurssamenstelling willen wijzigen en bestuursleden willen toevoegen. De voorzitter moet door de ALV ingestemd worden. De overige twee leden van SHDH blijven en veranderen alleen van functie, waar niet mee ingestemd hoeft te worden. Dan willen wij graag de drie oud AMIE-bestuursleden voorstellen ter uitbreiding van het bestuur. 

Stemming
Alle aanwezigen stemmen in met Wilma Haringa als nieuwe voorzitter (waaronder 4 leden van de voormalige personeelsvereniging SHDH en 3 leden van de nieuw toe te voegen voormalige personeelsvereniging AMIE (symbolisch)). Dit zal officieel ingaan op de dag dat wij gaan tekenen bij de notaris.

a. Kandidaat bestuur voor 2018
Het bestuur stelt de volgende samenstelling van het bestuur voor: 

Voorzitter: Wilma Haringa (jaar van aftreden: 2022)
Secretaris 1: Saskia Moulijn (jaar van aftreden: 2020)
Secretaris 2: Yvette Roozen (jaar van aftreden: 2022)
Penningmeester: Gudo D’Hont (jaar van aftreden: 2022)
Lid: Esther van Wel (jaar van aftreden: 2022)
Lid: Ria Winters (jaar van aftreden: 2020)

Stemming
Alle aanwezigen stemmen in met de nieuwe bestuurssamenstelling (waaronder 4 leden van de voormalige personeelsvereniging SHDH en 3 leden van de nieuw toe te voegen voormalige personeelsvereniging AMIE (symbolisch)).

8. W.v.t.t.k.
Er zijn geen onderwerpen ingediend voor dit agendapunt.  

9. Rondvraag
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.

10. Sluiting
Yvette sluit de vergadering om 16.50 uur en bedankt iedereen voor hun aanwezigheid.

